

## 抢票加速包的钱白花

铁总：第三方抢票软件已被限制，加速成功率也绝不像显示的那样

为了“抢票”，很多人不惜重金从第三方软件购买“加速”、“优先购票权”服务，但是这些真的有用吗？铁总最新回应来了！

昨日，一则“抢票软件已被限制”的话题引发关注：据央视财经报道，为了买到回家的火车票，一些人求助抢票软件，那么抢票软件都是怎么运作的呢？

据了解，第三方软件抢票就是不断刷新12306网站的余票信息，从而为消费者抢票，但是第三方抢票软件存在安全隐患，个人隐私信息得不到保障。鉴于此，中国铁总也是采取了相关措施。

据中国铁路总公司介绍，这些第三方软件的相关机器特征已经被识别并被实施限制措施。也就是说，即使用户花钱购买了加速服务，购票的成功率也绝不会像各个抢票软件显示的那样。为出行安全，最好不要通过第三方代购网站和手机客户端购票。

目前，铁路12306已上线“候补购票”功能，帮助旅客购买火车票。据悉，候补购票是指当旅客遇到车票售完的情况，在12306平台登记购票信息支付预购票资金后，如有退票、余票，12306系统将自动为其购票，其购票速度和成功率都要强于抢票软件。

重晚



“纯金杯子、奥迪车……”网曝上海一会所男员工过28岁生日，女顾客送28份奢华礼物

## 上海白马会所被端了

私人女性会所一夜爆红

白马会所受到关注，是因为有微博网友爆料，前不久该会所一男员工生日，收到顾客巨额礼物。记者从白马会所一位工作人员处了解到，送礼物确有其事，也比较常见。

据其官方网站介绍，白马会所是私人女性会所，位于上海市最繁华地段，建筑面积1600平方米，总投资400余万元。会所内的每一间包厢都有不同的装修风格，另外，会所内设十余间顶级VIP包厢。

在某点评网站上，白马会所是一间K歌娱乐场所，曾有顾客评价，会所内有很多男模，但该店很快从该网站下架。

白马会所官微曾在去年发布过一则招聘启事，称因队伍拓展，急聘大量商务男模，要求身高在180cm以上，“形象必须要帅，穿着时尚、前卫”，而工作内容则是“单纯陪女客人聊天喝酒，不带半点违法活动，小费最低1000元起”。

警方表示会所已被查

26日下午，自称是白马会所前员工的小白（化名）告诉记者，白马会所里所有的工作人员都是男性，连前台也是，目的是为了给女性客人提供服务。会所里的消费水平很高，与网传的“十几万只能开个台，头牌陪侍要有房有车，资产2000万以上”差不多。

26日下午，针对网传该会所存在有偿陪侍情况，上海市静安分局南京西路派出所的工作人员表示，旺旺大厦的白马会所25日已被公安机关依法处理。

随后，白马会所所在的旺旺大厦工作人员也向记者证实，该会所现已停止营业。

1月25日，上海白马会所登上了微博热搜榜，原因是会所工作人员发布的一组堆积如山的奢华礼物组图。“昨晚上海白马会所……过生日，28岁。金主送了28份礼物，说把以前的都补齐……有一个纯金的杯子……27岁的礼物，送的是一辆奥迪……”短短的一条微博，极大的信息量，刺激着成千上万网友的神经。

26日，这条微博带来的热度仍未消退，上海警方表示，白马会所已经被处理，其所在的大厦也宣称白马会所已停业。

综合北京青年报、成都商报报道



会所男员工收到的礼物



涉事男员工切蛋糕

●记者调查

## 会所注册为餐饮公司

小白向记者透露，白马会所是国内一家娱乐公司“诺亚方舟”旗下的其中一个品牌，不只在上海，在全国多个城市都有分店，只是上海的比较有名气。

白马会所其工商信息登记的名字是“上海旺旺中德餐饮管理有限公司”，注册成立于2012年10月24日，注册资本20万人民币。

工商信息显示，“上海旺旺中德餐饮管理有限公司”的经营范围包括“餐饮企业管理（不含食物生产经营）和卡拉OK包厢”。

据了解，白马会所的母公司“诺亚方舟”总部在福建，旗下会所遍布全国各地。“诺亚方舟”每进入一个城市，就会在当地注册公司，每个地方的公司名字都不同，例如：上海的公司叫诺莱仕。记者通过天眼查发现，诺莱仕涉及文化发展、游艇俱乐部、老爷车俱乐部、帆船俱乐部等多个文娱产业。

记者在上海旺旺中德餐饮公司于BOSS直聘的认证页面上看到，这家公司自称“负责诺莱仕集团上海各项服务类型企业的投资和管理，并和其他子集团有健康公司、外滩游艇会、国贸公司、投资公司等。”

身家35亿美元  
星巴克创始人  
考虑竞选美国总统

亿万富翁、星巴克的创始人及前CEO霍华德·舒尔茨日前在接受CBS（哥伦比亚广播公司）《60分钟》节目采访时证实，他正在认真考虑作为独立候选人参加下一届美国总统选举。

除了采访外，舒尔茨还在27日发表推文，再次证实了竞选美国总统的消息，“我爱我的国家，我正认真考虑以独立候选人身份竞选总统。”

彭博社报道称，现年65岁的舒尔茨多年来一直被广泛传言其政治野心，他将首次竞选公职。2018年6月，舒尔茨宣布辞去星巴克董事长一职，并将公共服务列入他人生下一章后，有关他将竞选美国总统的猜测升温。

数据显示，舒尔茨目前的身家约为35亿美元（合236亿元人民币），“若他竞选，耗费的财力或远超出由十多名民主党人组成的竞选基金。”报道称，舒尔茨在《60分钟》节目中说，高达5亿美元的价格不会改变他的想法。

公开资料显示，舒尔茨于1982年进入星巴克，后在1987年买下该公司，并于1992年带领星巴克上市。2000年，舒尔茨曾卸任星巴克CEO职务，后又于2008年金融危机时回归。此后，他在2017年辞去CEO职务，又于2018年6月从董事长位置退休。中新

沪深股指缩量回调  
蓝筹白马  
上涨乏力

本周第一个交易日，A股先扬后抑。四大股指中，除中小板指数外，其余指数均以绿盘报收。

昨日，两市高开冲高后回落，受医药、通信等板块集体下挫影响，创业板昨日在主要指数中表现得尤其弱势。

银行、证券、保险等权重股早盘大幅高开，随后冲高回落，银行、证券、保险集体跳水，带动大盘走弱，汽车、家电、基建等前期涨势较好的股票上涨乏力，纷纷下跌。

截至收盘，沪指报2596.98点，跌0.18%，失守2600点大关；深成指报7589.58点，跌0.08%；创业板指报1259.74点，跌0.45%。沪深两市成交额环比均有所回落，分别为1274.66亿元和1723.01亿元。

板块概念方面，动物保健、林业、黄金涨幅居前，涨幅超过1.5%；化学纤维、园林工程、渔业跌幅居前，跌幅在1.5%以上。

沪深两市个股跌多涨少，上涨品种为1100只，下跌品种为2417只。综合

2018年全省烟草行业开展“海南无假货”品牌建设  
查获违法卷烟逾2546万支

本报讯 记者从近日召开的2019年全省烟草工作会议上获悉，2018年，全省烟草行业实现工商税利60.47亿元，同比增长5.11%；上缴财政53.08亿元，同比增长9.40%。

2018年，全省烟草行业坚持“总量控制、稍紧平衡”的调控方针，加强宏观调控，优化营销服务，积极推进现代卷烟零售终端和零售户自律互助小组建设，市场状态实现持续好转。加强企业内部精益管理，坚持降本增效，严格管控成本费用，加强资金管理，提高货币资金收益水平。

同时，全省烟草行业保持高压严打态势不放松，有力打击各类涉

烟违法犯罪行为，组织开展烟草行业“海南无假货”品牌建设行动，实行最严格的市场监管，努力打造诚信、公平、放心的市场环境。全年全省共查获各类涉烟违法案件2519宗，查获5万元以上假烟案件56宗，查获各类违法卷烟2546.59万支。

全省烟草行业还继续深化“放管服”改革，推动烟草专卖零售许可管理系统与省政务中心电子证照系统、省市场监管局工商营业执照数据系统“双对接”，有效解决群众办证堵点问题。完善烟草专卖零售许可证办理系统及微信公众号功能，简化办证程序，切实提高便民服务水平。2018年，全

省18个市县全面取消新办卷烟零售许可证明限制，实施负面清单制度，有效解决了“办证难”问题。

此外，全省烟草行业把脱贫攻坚作为重大政治责任，各级领导干部带头走村入户调研，驻村干部坚持吃住在村，帮助落实资金、项目、销路，通过组织参加全省脱贫致富电视夜校、参与消费扶贫、开展送学上门活动等引导贫困群众树立主体意识、增强脱贫致富信心。全年全省烟草工商企业累计投入844万元资金开展帮扶，帮助贫困群众不断提高生产生活水平。

通讯员 陈敏 安婷 记者 韩建东

《风味文昌》海口首发  
唤醒记忆里的味道

本报讯 27日下午两点，由文昌市委宣传部出品、李子撰写的《风味文昌》新书发布会在海口举办。现场准备了不少文昌美食以供分享，许多文昌籍人士特地赶来参加活动。该书的作者李子表示，自己作为一名文昌人，有使命将文昌美食文化传承下去。

李子在新书发布会中介绍，撰写这本书，是希望尽自己一份力与责任，将文昌美食文化传承下去，将每个文昌人对于家乡的感情，寄存在书中。“许多文昌人对于文昌鸡都有很浓厚的情结，因此我将文昌鸡放在了这本书的第一个章节。”

李子告诉记者，早在2004年，他

就决定筹备《风味文昌》，图片与文字结合起来，以记录美食背后的人与故事，让不同的人看到文昌的风土人情，享受文昌的美食文化。“文昌美食是文昌人的一种骄傲，这本书不仅是文昌的、海南的，还是中国的。”

“在创作这本书的过程中也遇到了许多难题，我在文化挖掘的过程中发现，文昌美食语言传播较为困难，为此我花费了较多的时间和精力。”李子表示，在创作过程中，虽艰难却也享受，更加欣慰的是能够更加感受到文昌人对于文昌美食的无限热爱。他希望能够有更多的人去传承、保护以及推广美食文化。实习生 郑塞雯 记者 罗晓宇